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6) A l'aide du tableau (voir annexe) définir 'ajustement 60 H7 g8

Alesaqe: @ 60
arbre . & 60

Calculez: \0ustement

/25

Choisissez et définissez  jeu Maxi: ou serrage Maxi:

jeu mini: ou serrage mini: .f 1

Conclusion: I'ajustement 60 H7 g6 est un ajustement de type:

JEU SERRAGE INCERTAIN (entourez la bonne réponse)

s 0,5
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Foire dorniere ciuﬂ.,;\‘{ofl -
7) Tracez la chaine de cote installant la condition a rew me*\"‘df e lle -
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8) Le schéma ci-dessous représente I'appareil en position de “début d’extraction”, donnez
la liste des éléments en liaison encastrement par rapport & la piéce 9 durant cette phase.
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